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REGUŁY ORGANIZACYJNE

RADY PROGRAMOWEJ

POLSKIEGO STOWARZYSZENIA PROINTEGRACYJNEGO – EUROPA

przyjęte 11 stycznia 2010 r.

Reguła 1

Posiedzenia Rady Programowej zwołuje jej Przewodniczący lub Wiceprzewodniczący w porozumieniu z Przewodniczącym. W ślad za zawiadomieniem o posiedzeniu członkom Rady przesyła się – jako podstawę dyskusji - projekt dokumentu przygotowany przez wskazanego przez Przewodniczącego członka Rady. Posiedzenie może też zwołać Zarząd Główny Polskiego Stowarzyszenia Prointegracyjnego – Europa, przy czym w tym przypadku konieczne jest precyzyjne określenie zapytania Zarządu do Rady.
Reguła 2
Posiedzenie jest ważne, jeśli wszyscy członkowie Rady zostali skutecznie o nim zawiadomieni i mieli możliwość odniesienia się – poprzez udział w dyskusji lub nadesłanie uwag na piśmie przed rozpoczęciem posiedzenia - do przedmiotu zapytania i innych spraw będących w porządku obrad określonym przez Przewodniczącego lub Wiceprzewodniczącego w zawiadomieniu o posiedzeniu. W posiedzeniu powinna jednak uczestniczyć nie mniej niż jedna czwarta część liczby członków Rady.
Reguła 3
Posiedzeniom Rady przewodniczy jej Przewodniczący lub Wiceprzewodniczący, a w przypadku ich nieobecności - inny członek Rady, któremu obowiązek ten został powierzony przez Przewodniczącego lub Wiceprzewodniczącego. 

Reguła 4
Dokumenty Rady są przyjmowane w drodze konsensu, ustalanego przez prowadzącego posiedzenie. Członkowie Rady mogą dołączyć do przyjętego dokumentu swoje zdania odrębne. Członkowie Rady, którzy nie uczestniczą w posiedzeniu osobiście, ale nadesłali nań własne uwagi na piśmie, mogą – jeśli ich uwagi nie zostały w pełni uwzględnione – podjąć w ciągu 7 dni od daty posiedzenia decyzję, iż ich uwagi w części lub w całości powinny być dołączone jako zdania odrębne.

Reguła 5
W wyjątkowych przypadkach, kiedy osiągnięcie konsensu nie jest możliwe, a przyjęcie dokumentu zdaniem zarówno prowadzącego obrady, jak i Zarządu Głównego – jest pilne i konieczne, projekt może zostać poddany pod głosowanie jawne. Dokument uznaje się za przyjęty, jeśli opowie się za nim więcej członków Rady uczestniczących w posiedzeniu, niż przeciw. Do dokumentu przyjętego w tym trybie Członkowie Rady także mogą dołączyć zdania odrębne. 

Reguła 6
W szczególnie pilnych przypadkach Przewodniczący może zarządzić podjęcie decyzji przy użyciu środków porozumiewania się na odległość, bez zwoływania posiedzenia. Zastosowanie tej procedury wymaga przedłożenia członkom Rady projektu dokumentu, zapoznania się z uwagami nadesłanymi przez członków Rady, przedłożenia poprawionej wersji projektu, ustalenia, czy wobec poprawionej wersji został zbudowany konsens, a jeśli nie - ewentualne poddanie projektu pod glosowanie w trybie Reguły 5; głosowanie w tym przypadku odbywa się za pośrednictwem poczty elektronicznej lub telefonu, a imienny wykaz oddanych głosów jest dołączany do treści przyjętego dokumentu. 
Reguła 7
W posiedzeniach Rady uczestniczą także członkowie Zarządu Głównego Stowarzyszenia. Biorą oni udział w dyskusji, jednak ich głosy nie mogą blokować konsensu; nie mogą też składać zdań odrębnych do przyjętych dokumentów, ani głosować w przypadku, o którym mowa w Regule 5.

Reguła 8
Dokumenty Rady są niezwłocznie przekazywane Zarządowi Głównemu do wykorzystania zgodnie z potrzebami Stowarzyszenia. Dokumenty są także zamieszczane na stronie internetowej Stowarzyszenia oraz rozsyłane pocztą elektroniczną do wszystkich członków Stowarzyszenia.

Reguła 9
Dokumentację posiedzenia stanowią: przyjęte dokumenty, lista członków Rady obecnych na posiedzeniu, kopia zawiadomienia o posiedzeniu wraz z poświadczeniem terminu jej wysłania oraz zapis audio dyskusji, o ile Przewodniczący postanowi o jego sporządzeniu.

Reguła 10
Przewodniczący może postanowić o sporządzeniu – na podstawie zapisu audio - pisemnego zapisu dyskusji, zawierającego streszczenia poszczególnych wypowiedzi, jednak bez wskazania ich autorów, oraz najważniejsze wnioski. Taki zapis jest dołączany do dokumentacji posiedzenia, a także może być publikowany.
Reguła 11
Funkcję sekretariatu Rady pełni Zarząd Główny Stowarzyszenia.

Reguła 12
Kadencja Rady trwa od dnia zwołania przez Zarząd Główny Stowarzyszenia jej pierwszego posiedzenia po Zebraniu Delegatów, na którym dokonano wyboru członków Rady, do dnia kolejnego Zebrania Delegatów.

