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POLSKIEGO STOWARZYSZENIA PROINTEGRACYJNEGO – EUROPA

Polskie Stowarzyszenie Prointegracyjne – Europa wyraża jednoznaczne poparcie dla kandydatury Andrzeja Olechowskiego na urząd Prezydenta RP.

Widzimy w nim przyszłego Prezydenta rozumiejącego Ideę Europejską - popierającego rozwój Unii i pogłębianie integracji; gotowego do zaangażowania się w projekt modernizacji Polski na miarę wyzwań XXI wieku; zwolennika dialogu społecznego, promotora zasad sprawiedliwości, tolerancji i uczciwości w sprawach publicznych; gwaranta dobrej organizacji państwa; strażnika polityki służącej ludziom, a nie partiom.
Wyrażamy przekonanie, że wokół kandydatury Andrzeja Olechowskiego powstanie szeroki ruch obywateli o poglądach nowocześnie lewicowych, centrolewicowych, socjalliberalnych i centrowych; popierających przedsiębiorczość, wolny rynek i uczciwą konkurencję, a jednocześnie oczekujących sprawności państwa w roli regulatora ważnych dziedzin życia społecznego (jednak bez wkraczania w te obszary, które obywatele mogą lepiej zorganizować sami); czujących się Europejczykami i potrzebujących Unii jako spójnego, solidarnego, sprawnego organizmu - a nie luźnego związku narodowych państw, z których każde pozostaje ze swoimi wadami, przywarami i egoizmami.
PSP – Europa deklaruje gotowość do współtworzenia koalicji obywatelskiej w powyższych sprawach.
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